POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys).
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL. MECHANICZNO-ENERGETYCZNY

Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1cl. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys).

(Podstawa przegubowa)
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Uwaga:

1. Krawedzie otworu @25 fazowac: 2 mm x 2 mm
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1c2. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys). (Element 1)

CC(1:1)

< g
Y K

20

SRR
:/ /‘ o]
A )
O
2 -l o
: T T —
A A
i || Widok izometryczny
—’—@ - Skala 1:5

3/7



POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1c3. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys). (Element 2)
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii
Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1c4. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys). (Sworzen A)
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1c5. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys). (Sworzen B)
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2.A1c6. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys). (Pierscien)
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